

可爱的小猫

镇海区中心学校箭湖校区301班
魏晋豪(证号1018254)
指导老师 朱舟君

我家有只小猫,它有个有趣的名字,叫做“大黄”。“大黄”有一双如同玻璃球一样的眼睛,里面嵌着珍珠似的眼珠。它的鼻子小小的,像个三角形。它还有一张三瓣嘴。

“大黄”的胃口很好,每到饭点时,它总会到爸爸脚边,“喵喵”地叫着,还在他的腿上蹭来蹭去,好像在说:“主人,给我点吃的吧。”于是爸爸把猫粮放在地上,“大黄”不一会儿就吃完了。

它十分悠闲,每天都会趴在键盘上睡觉,睡醒了,就满足地伸个懒腰,去别处了。

它的警惕性也很高。有一次,我家的大狗挣断了绳子,在家里乱跑,它便马上钻进床底下,无论你怎样引诱,它就是不出来。

我喜欢“大黄”,它给我带来了不少快乐。

我的小仓鼠

北仑区新碶小学202班
程浠诺(证号1018035)
指导老师 童诗瑶

有一天清晨,我还在床上做着香甜的美梦。突然,妈妈兴奋的声音让我猛地一下惊醒了:“儿子,快来看一看!门口有一只小仓鼠!”我连忙一骨碌跳下床,光着脚丫子就冲了出去。呀!只见家门口多了一个笼子,里面果然有一只可爱的小仓鼠。这只小仓鼠长得又肥又胖的,身体毛茸茸、圆溜溜的,不仔细看,还以为是个毛绒球呢!它两只亮晶晶的眼睛紧紧盯着我,好像有一点害怕。我轻手轻脚地把这个仓鼠笼子拎了回来,试探着用竹签碰了它一下,只见它马上缩回了身子。可能它还不认识我,所以逃开了吧。

近来,这只小仓鼠的胆子好像大了一点儿,身体也更胖了一些。熟悉环境的它变得懒惰了,每天我起床去看它的时候,它还窝在木屑堆里打呼噜呢!

每当我学习累的时候,就会去逗逗它。有一次,它不停地在“跑步机”上锻炼身体。我大声地对它说:“别跑了,去喝点水吧!”可是它还是一直跑个不停。可能它也知道自已太胖了,要减肥呢!

这真是一只可爱又灵活的小仓鼠啊!

圆环圆环谁来接

海曙外国语学校五江口校区401班
梁粟雨(证号1018570)
指导老师 韩玉蝉

体育课上,老师拿着圆环从器材室走了出来,他神秘地对我们说:“今天我们来玩圆环圆环谁来接的游戏。”我又激动又兴奋。

游戏规则很简单,由一个同学把圆环扔高,同时大声喊出一个学号,对应的同学就要接住圆环,接不住的话就要做三个深蹲。

有几次我集中精神,却依旧没接住,老师提示我们:“接圆环时可以移动呀。”我一听,觉得有道理,便估计了一下圆环落地的位置,跑过去等待。果不其然,接住了!同学们也不甘示弱,为了接到圆环,他们形态各异,有翘着屁股伸长胳膊接的,有像冲天炮一样跳起来接的,还有后脑勺像长了眼睛倒着接的。

这圆环像一只顽皮的猴子,在空中窜上窜下。我们也如驯猴师,不一会儿便驯服了“小猴子”。老师见我们掌握了技巧,欣慰地笑了。



新生

宁波国家高新区信懋小学504班
赵语惜(证号1019551)
指导老师 郑启豪



夕阳西下

镇海应行久外语实验学校303班
曹舒涵(证号1018260) 指导老师 吴秋琰

绿毛龟

镇海区崇正书院502班
汪志昊(证号1018244)
指导老师 金玲

绿毛龟的头呈三角形,长颈犹如一条蛇,可以伸得很长。它的四肢锋利短小,可以利落地把鱼撕开来吃掉。它的尾巴精致小巧,最特别的就是它的壳了。

乌龟的壳上往往只有蛛网似的花纹。但是,绿毛龟的壳上还长着绿色的长毛,就像绿色的水草一样漂浮在水中,把水都“染绿”了。记得上次旺仔哥哥来我家玩,他知道我养了一只绿毛龟,于是特意去观看了一番,愣是没找出绿毛龟来。他对我说:“没看见乌龟身上长有毛。”原来他是把我养的巴西龟当成绿毛龟,把绿毛龟当成了“绿藻”。

白天,强烈的日光射来,它不怕,反而舒展开四肢,很舒服的样子。可是到了晚上,那柔和的月光映进屋子来,它反而蜷缩在角落里,好像很害怕月光伤害它。有时,它喜欢幽静,常常待在投下的阴影里。你要是想让它动起来,只需要给它洗个澡,它便马上像打了鸡血一样,立马活跃了起来。

绿毛龟一般都很温和,可要是给它一条鱼,那副绅士样就没了,它会凶猛地扑上来,把鱼撕成碎片,再用爪子塞进嘴里。每次给它喂食都要算好时间和分量,因为投食太多,它就会长得过快,这样就会换壳,毛也会掉落。

我家的新成员

宁波市实验小学304班
柳佳宁(证号1018594)
指导老师 周波

今天,我要跟大家分享我家的一个宠物——小松鼠。

松鼠分好几种,有黄山松鼠、红腹松鼠、金花松鼠、雪地松鼠……妈妈跟我说,浙江的温度适合养黄山松鼠。于是它坐着长途汽车,安全地抵达了我家,成为我们家的一名新成员。

它刚来的时候还是个小婴儿,不会蹦跳,只会爬来爬去;没有锋利的牙齿,一日三餐只喝酸奶。我有空的时候,就会拿着细细的针管喂它喝酸奶,它喝奶的样子,像极了婴儿时的我。我还给它取了一个响亮的名字——薯片。

日复一日,“薯片”来到我们家已经七个多月了,现在的它已经长出锋利的牙齿,会自己啃瓜子、松子、花生……调皮的时候,甚至把墙纸、窗帘也给咬破了。它那蓬松的大尾巴在身后摇来摇去,像一把伞,格外引人注目。只有当它吃东西的时候,我才能肆无忌惮地摸它那毛茸茸的尾巴,真是太柔软了!

大家喜欢我家的新成员吗?它还有很多有趣的事儿,请听我下回分解……

数量词小儿歌

镇海区实验小学207班
张凯铭(证号1018282)
指导老师 王梦璇

一条大狗房前守,两只小猪泥地滚。
三匹大马后山跑,四头黄牛地里忙。
五片农田果树多,六群鸭子水里游。
七棵果树排成行,八个西瓜圆又圆。
九根丝瓜细又长,十间新房真漂亮。

“筷”运乒乓

慈溪市庵东镇东二小学404班
张诗岩(证号1019635)
指导老师 胡冯霞

“加油!加油!加油!”“快!要输了!”咦,教室里怎么充盈着紧张的气氛?哦,原来我们班在玩“筷”运乒乓的游戏呢。游戏规则是:用筷子把乒乓球传给同学,哪组用时少,哪组获胜。

游戏开始了!只见李宗励用筷子夹住球向我走来,可圆滚滚的乒乓球像抹了油似的,实在太滑了,一不小心掉在了地上。李宗励赶紧“重整旗鼓”,可他手一抖,球又掉了。就这样,我们这一棒掉了无数次,眼看别的组都传了好几棒了,我们却还在“原地踏步”。我急得团团转,李宗励头上也直冒汗。就在我焦头烂额的时候,李宗励又夹着乒乓球小心地向我走来,这一次乒乓球像个乖宝宝,稳稳地夹在了筷子上。“成功了!”我们组欢呼起来。

我要把乒乓球传给程晋文,心想:如果我这一棒再出差错的话,我们组就成倒数第一了。乒乓球在我的筷子上颤颤巍巍的,好像随时都会掉下来。不好!乒乓球趁我不注意,竟然从我筷子上滑了下去。程晋文眼疾手快,说时迟那时快,她把筷子往下面一接,乒乓球像被施了魔法一样,竟落在了她的筷子上。“程晋文,太棒了!”我紧握拳头喊道。后面的几棒都很顺利,到了决定胜负的最后一棒了,我们组屏住呼吸,目不转睛地盯着乒乓球。令我们意想不到的,乒乓球在盛梦虎筷子上就像一个听话的乖宝宝,没多久就成功了。“第一!”我们组跳了起来。

这真应了一句古话:“人心齐,泰山移。”

舞台初体验

北仑区华山小学505班
冯予怡(证号1018726)
指导老师 徐碧辉

那天,是个特别的日子,因为我们将要在文化馆开启一场弓与弦的盛宴——小提琴演奏会。作为第一次登台表演的我,早早地起了床,穿上了漂亮的礼服,妈妈还给我化了个精致的妆。

上午九点半,随着主持人的开场白,演奏会正式拉开了帷幕。看着一位位同伴在台上的精彩表演,坐在后台等待的我紧张极了,第一次上这么大的舞台,第一次面对这么多人拉琴,我的脚也不由自主地抖动起来了。

“接下来,让我们有请冯予怡小朋友为我们演奏。”主持人的话音刚落,我的心里就像揣了一只兔子,怦怦直跳。我拿着小提琴走上台。灯光打在我身上,台下的观众投来期待的眼神,可我却又紧张又害怕。音乐响起来了,我赶紧回过神,倒吸了一口气,架上小提琴拉了起来。不知怎么了,小提琴突然变得沉重起来,压得我拉不开弓。“平时努力地练习不就是为了这次能大显身手吗?现在是关键时刻,我不能出错呀。”我一边这样想着,一边鼓励着自己。渐渐地,我变得放松了,琴声从我的指尖跳跃出来。我闭上眼,优美的音乐萦绕在我耳边。前奏一结束,我加快了速度,手指飞速地交织着,音符像精灵般跳动着。就这样,节奏时而飞快,时而缓慢,快慢交替中,我拉完了整首曲子。场下传来了一阵雷鸣般的掌声,我擦了擦头上豆大的汗珠,长长地舒了一口气。

第一次表演虽然不完美,但我收获了历练、勇气,以后,我的舞台会更精彩。



杨夷然(证号1018603) 指导老师 郑乐苗
鄞州区钟公庙中心小学301班
楷书《山行》